

LIT

- Funkcijos:**
 - Ryšys: BT (5.1, iki 10 m)
 - Tvarkyklės: 40 mm;
 - Tvarkyklės dažpazos: 20 Hz - 20 KHz;
 - Impedansas: 32 Ω ± 15 %;
 - Garsiakalbio jutrumas: 112 ± 3 db

Pilnas rinkinys:	Darbo pradžia
Belaidės ausinės Naudotojo vadovas AUX kabelis Jukavimo laidas	Jukrovimas. Prieš pirmą kartą naudodami visiškai įkraukite akumuliatorių maždaug 2 valandas. Įkrovimo metu LED indikatorius šviečia raudonai, o kai jis visiškai įkraunamas, jis užgesia ir ausinės nusjosta būti įkraunamos. Jungimas. Spauskite matinimo mygtuką, kol LED indikatorius pradės mirksėti raudonai ir mėlynai. Porų sudarymas. Priešais jungkite BT, rasikite ir pasirinkite "Canyon BT" ausinės", kad galėtumėte susieti. Norėdami ištrinti susiejimo informaciją, paspauskite ir palaikykite nuspaude mygtukus "+" ir "-". Išjungimas. Paspauskite jungimo mygtuką.

MKD

- Karakteristiki:**
 - Tovaryakles: BT (5.1, do 10 m)
 - Tovaryakles: 40 mm;
 - Tovaryakles dažpazos: 20 Hz - 20 KHz;
 - Impedansas: 32 Ω ± 15 %;
 - Чувствительност на звукунокт: 112 ± 3 dB

Комплетен сет:	Започнување
Безжични слушалки Упатство за употреба AUX кабел Кабел за напоње	Чувствителност на микрофонот: -42 ± 3 dB; - Чувствителност на батеријата: 300 mAh - Услови за работа и складирање: - Температура +10 до +45 °C; - Релативна влажност 45-85 % (без кондензација).

POL

- Cechy:**
 - Połączenie: BT (5.1, do 10 m)
 - Kierowca: 40 mm;
 - Wzrost częstotliwości: 20 Hz - 20 KHz;
 - Impedans: 32 Ω ± 15 %;
 - Чувłość głośnika: 112 ± 3 db

Комплетны zestaw:	Pierwsze kroki
Sluchawki bezprzewodowe Podręcznik użytkownika Kabel AUX Kabel do ładowania	Ładowanie. Przed pierwszym użyciem należy w pełni naładować akumulator przez około 2 godziny. Podczas ładowania wskaźnik LED świeci na czerwono, po pełnym naładowaniu wskaźnik gaśnie, a słuchawki przestają się ładować. Włączanie. Naciśnij przycisk zasilania, aż wskaźnik LED zacznie migać na czerwono i niebiesko. Parowanie. Włącz BT na swoim urządzeniu, znajdź i wybierz „Zestaw słuchawkowy Canyon BT” do sparowania. Aby usunąć informację o parowaniu, naciśnij i przytrzymaj przyciski "+" i "-". Wyłączanie. Naciśnij przycisk zasilania.

POR

- Características:**
 - Conexión: BT (5.1, até 10 m)
 - Conexão: 40 mm;
 - Gama de frequências: 20 Hz-20KHz;
 - Impedância: 32 Ω ± 15 %;
 - Sensibilidade do orador: 112 ± 3 db

Conjunto completo:	Começar
Auscultadores sem fios Manual do utilizador Cabo AUX Cabo de carregamento	Carregamento. Antes da primeira utilização, carregue completamente a bateria durante cerca de 2 horas. Durante o carregamento, o indicador LED acende a vermelho quando totalmente carregado, apaga e os auscultadores param de carregar. Ligue. Prima o botão de ligar/desligar até o indicador LED piscar a vermelho e azul. Emparelhamento. Ligue BT no seu dispositivo, localize e seleccione "Canyon BT headset" para emparelhar. Para apagar a informação do emparelhamento, premir e manter premidos os botões "+" e "-". Desligar. Prima o botão de ligar.

RON

- Caracteristici:**
 - Conexiune: BT (5.1, până la 10 m)
 - Conexiune: 40 mm;
 - Gama de frecvențe: 20 Hz - 20 KHz;
 - Impedanță: 32 Ω ± 15 %;
 - Sensibilitatea difuzorului: 112 ± 3 db

Set complet:	Notiuni introductive
Caști fără fir Manual de utilizare Cablu AUX Cablu de încărcare	Încărcare. Înainte de prima utilizare, încărcati complet bateria timp de aproximativ 2 ore. În timpul încărcării, indicatorul LED se aprinde în roșu, când este complet încărcat, se stinge și aparatele se opresc din încărcare. Porrirea. Apăsati butonul de alimentare până când indicatorul LED clipește în roșu și albastru. Imperechere. Activați BT pe dispozitivul dvs. și selectați "Canyon BT headset" pentru împerechere. Pentru a șterge informațiile de împerechere, apăsați și mențineți apăsată butoanele "+" și "-". Oprire. Apăsati butonul de pornire.

RUS

- Особенности:**
 - Соединение: BT (5.1, до 10 м)
 - Драйвер: 40 мм;
 - Диапазон частот: 20Гц-20КГц;
 - Импеданс: 32 Ω ± 15 %;
 - Чувствительность динамиков: 112 ± 3 db

Комплектация	Начало работы
Беспроводные наушники Руководство пользователя Кабель AUX Кабель для зарядки	Зарядка. Перед первым использованием полностью зарядите аккумулятор в течение примерно 2 часов. Во время зарядки светодиодный индикатор горит красным цветом, когда он полностью заряжен, он гаснет и наушники перестают заряжаться. Включите. Нажмите кнопку питания, пока светодиодный индикатор не начнет мигать красным и синим цветом. Сопричание. Включите BT на вашем устройстве, найдите и выберите устройство "Canyon BT headset" для сопряжения. Чтобы удалить информацию о сопряжении, нажмите и держите кнопки "+" и "-". Включение. Нажмите кнопку питания.

SLK

- Vlastnosti:**
 - Lidija: BT (5.1, do 10 m)
 - Ovladač: 40 mm;
 - Frekvenciý rozsah: 20 Hz - 20 KHz;
 - Impedancia: 32 Ω ± 15 %;
 - Чувствителност на репродуктора: 112 ± 3 db

Комплетná sada:	Začínanie
Auriculares inalámbricos Manual del usuario Cable AUX Nabíjecí kabel	Nabíjení. Před prým použitím baterii úplne nabitie približne na 2 hodiny. Počas nabíjania svieti indikátor LED na červenou, po úplnom nabití zhasne a slúchadla sa prestanu nabíjať. BT na vašom zariadení, nájdite a vyberte "Canyon BT headset" pre spárovanie. Ak chcete odstrániť informácie o párovaní, stlačte a podržte stlačené tlačidlá "+" a "-". Vypnutie. Stlačte tlačidlo napájania.

SPA

- Características:**
 - Lidija: BT (5.1, hasta 10 m)
 - Controlador: 40 mm;
 - Conexión de frecuencias: 20 Hz - 20 KHz;
 - Impedancia: 32 Ω ± 15 %;
 - Sensibilidad del altavoz: 112 ± 3 db

Juego completo:	Para empezar
Auriculares inalámbricos Manual del usuario Cable AUX Cable de carga	Cargando. Antes del primer uso, cargue completamente la batería durante unas 2 horas. Durante la carga, el indicador LED se ilumina en rojo; cuando está completamente cargado, se apaga y los auriculares dejan de cargarse. Encendido. Pulse el botón de encendido hasta que el indicador LED parpadee en rojo y azul. Maridaje. Active BT en su dispositivo, localiza y selecciona "Canyon BT headset" para el emparejamiento. Para borrar la información de emparejamiento, mantenga pulsados los botones "+" y "-". Apagado. Pulsa el botón de encendido.

SQI

- Karakteristikai:**
 - Lidija: BT (5.1, deri në 10 m)
 - Shoferi: 40 mm;
 - Gama e frekuencave: 20 Hz – 20 KHz;
 - Impedanca: 32 Ω ± 15 %;
 - Ndjeshmëria e folësit: 112 ± 3 dB

Комплетн и комплети:	Duke filluar
Kufje pa tel Manuali i përdoruesit Kabli i ngarkimit Kabli i ngarkimit	Ngarkimi. Para përdorimit të parë, mbusheni plotësisht baterinë për rreth 2 orë. Gjatë ngarkimit, treguesi LED ndër të kuqen; Kur karikohet plotësisht, fuket dhe kuflet ndalojnë së ngarkuar. Duke u ndezur. Shtypni butonin e energjisë derisa treguesi LED ndër të kuqen dhe blu. Ciftëzim. Ndizni BT në pajisjen tuaj, lokalizoni dhe zgjidhni "Canyon BT headset" për çiftëzim. Për të fshirë informacionin e çiftëzimit, shtypni dhe mbani poshtë butonat "+" dhe "-". Duke u fikur. Shtyp butonin e energjisë.

UKR

- Особливості:**
 - Підключення: BT (5.1, до 10 м)
 - Драйвер: 40 мм;
 - Діапазон частот: 20 Гц - 20 КГц;
 - Імпеданс: 32 Ω ± 15 %;
 - Чутливість динаміка: 112 ± 3 dB

Комплектація	Початок роботи
Бездротові навушники Посібник користувача Кабель AUX Зарядний кабель	Зарядка. Перед першим використанням повністю зарядьте акумулятор протягом тривалого часу. Під час зарядки світлодіодний індикатор горить червоним; після повної зарядки він гасне, і навушники перестають заряджатися. Натисніть кнопку живлення, доки світлодіодний індикатор не почне блимати червоним і синім. Створення пари. Увімкніть BT на своєму пристрої, знайдіть і виберіть «Canyon BT» для сполучення. Щоб видалити інформацію про сполучення, натисніть і утримуйте кнопки «+» і «-». Вимкнення. Натисніть кнопку живлення.

- SAUGOS INSTRUKCIJOS:**
 - Aidžia pasakyti kaip įlaikyti visų instrukcijų prieš naudojimą šį produktą.
 - Nereikia išleisti prietaiso į pernelyg didelių drėgmės, vandens ar dulkių poveikį. Nenaudokite kambariuose su aukštu drėgmės ir dulkių lygiu.
 - Nereikia išleisti prietaiso šilumai: neieškite jo šilumos šaltinio prietaisui ir neeksponuokite tiesiogiai saulės spinduliams.

- Produktas turi būti prijungtas prie maitinimo šaltinio, nurodyto veikimo vadove.
- Nenaudokite kystųjų ploviklių. Naudokite tik sausa audinį prietaisui valyti.

- PRĖMONĖS**
- Išlaikite ausinių naudojimas didelių garsumo lygiu gali sukelti laikiną arba nuolatinį klausos praradimą.
 - Draudžiama naudoti deklą nuo įrenginio. Bandyti remontuoti šį prietaisą nerekomenduojama ir dėl to prarandama garantija.

LED indikatoriai		
Sujungimo režimas	Mirksintis raudona ir mėlyna spalvos	
Jungtas / budėjimo režimas	Mėlyna	
Išsikrovęs akumuliatorius	Mirksinti raudona spalva	
Įkrovimas	Raudona, kol jis visiškai įkrautas	

- INSTRUKCIJA ZA BEZBEČNOST:**
- Pročitajte внимателно и ги следете сите инструкции пред употреба на овој производ.
- Не го изолкувајте уредот на прекумерна влага, вода или прашина. Не се инсталирајте по простории со висока влажност и ниво на прашина. 2. Не го изолкувајте уредот на топлнина: не го ставајте блиску до уреди за греење и не го користете на директни сончеви зраци. 3. Производот не ставајте го во поблизу изградет/ грzewczych i не wystawiaj go na bezpośrednie promienie słoneczne.
 - Nigdy nie rozpylaj detergientów w płynie. Do czyszczenia urządzenia używaj tylko suchej szmatki.

- МЕРКИ НА ПРЕПАЈЛАВНОСТ**
- Користењето на слушалки со висока јачина на звукот подолго време може да предизвика трајремено или трајно губење на слухот.
 - Забрането е да се отстрану кутитај од уредот. Обидот за поправка на овој уред не се препорачува и предизвикува загуба на гаранцијата.

LED индикатори		
Рехим на спарување	Трепкаат црвено и сино	
Вклучување / Чекање	Сина	
Ниска батерија	Трепкајќи црвено	
Полнење	Црвено додека не се наполни целокупно	

- INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA:**
- Przed użyciem tego produktu dokładnie przeczytaj i postępuj zgodnie ze wszystkimi instrukcjami.
- Nie narażaj urządzenia na nadmierną wilgoc, wodę ani kurz. Nie instaluj go w pomieszczeniach o wysokiej wilgotności i poziomie kurzu.
 - Nie narażaj urządzenia na wysokie temperatury: nie stawiaj go w pobliżu urządzeń grzewczych i nie wystawiaj go na bezpośrednie promienie słoneczne.
 - Nigdy nie rozpylaj podających tylko do źródła zasilania wskazanego w instrukcji obsługi.
 - Nigdy nie rozpylaj detergientów w płynie. Do czyszczenia urządzenia używaj tylko suchej szmatki.

- SRÓDKI OSTRZEŻENIA**
- Korzystanie ze słuchawek przy wysokim poziomie głośności przez długi czas może spowodować tymczasową lub trwałą utratę słuchu.
 - Zabronione jest zdejmowanie obudowy z urządzenia. Próba naprawy tego urządzenia nie jest zalecana i powoduje utratę gwarancji.

Wskaźniki LED		
Tryb parowania	Miga na czerwono i niebiesko	
Zasilanie włączone / tryb gotowości	Niebieski	
Niski poziom naładowania baterii	Miga na czerwono	
Ładowanie	Czerwony do pełnego naładowania	

!

- INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA:**
- Ler atentamente e seguir todas as instruções antes de utilizar este produto.
- Não exponha o aparelho a humidade excessiva, água ou poeira. Não instale em locais com elevado nível de humidade e poeira.
 - Não exponha o aparelho ao calor: não o coloque perto de aparelhos de aquecimento e não o exponha aos raios solares.

- O produto deve ser ligo apenas à fonte de alimentação eléctrica do tipo indicado no manual de instruções.
- Nunca pulverizar detergentes de limpeza líquidos. Limpar o aparelho apenas com um pano.

- PRECAUÇÕES**
- A utilização de auscultadores a alto nível de volume durante um longo período de tempo pode causar perda audição temporária ou permanente.
 - É proibido retirar a caixa do dispositivo. A tentativa de reparação deste dispositivo não é recomendada, e provoca a perda da garantia.

Indicadores LED		
Modo de emparelhamento	Vermelho e azul intermitente	
Ligar / Aquardar	Azul	
Bateria fraca	Vermelho intermitente	
Carregamento	Vermelho até estar totalmente carregado	

- INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ:**
- Citiți cu atenție și urmați toate instrucțiunile înainte de a utiliza acest produs.
- Nu expuneți dispozitivul la umiditate excesivă, apă sau praf. Nu instalați dispozitivul în camere cu umiditate și nivel de praf ridicate.
 - Nu expuneți dispozitivul la căldură: nu lăsați lângă aparate de încălzit și nu-l expuneți la razele directe ale soarelui.
 - Produsul trebuie conectat doar la sursa de alimentare de tipul indicat în manualul de utilizare.
 - Nu pulverizați detergenți lichizi. Folosiți doar cârpe uscate pentru curățarea dispozitivului.

- PRECAUȚII**
- Utilizarea căștilor la un nivel ridicat de volum pentru o perioadă lungă de timp poate provoca pierderea auzului temporară sau permanentă.
 - Este interzisă îndepărtarea carcasei de pe dispozitiv. Încercarea de a repara acest dispozitiv nu este recomandată și determină pierderea garanției.

Indicatori LED		
Modo de împerechere	Rosu și albastru intermitent	
Pornit / În așteptare	Albastru	
Baterie descărcată	Rosu intermitent	
Încărcare	Rosu până când este complet încărcat	

- INSTRUKCIJA PO BEZOPASNOSTI:**
- Pročitajte внимателно и следуйте всем инструкциям перед использованием данного продукта.
- Не подвергайте устройство излишней влаге, воде или пыли. Не устанавливайте в помещениях с высокой влажностью или пыльными урoвнями.
 - Не подвергайте устройство воздействию высоких температур: не ставьте его рядом с обогревателями и не подвергайте прямому солнечному свету.
 - Продукт должен быть подключен к источнику питания, указанному в руководстве пользователя.
 - Никогда не используйте жидкие чистящие средства. Очищайте устройство только сухой тканью.

- МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ**
- Использование наушников на высоком уровне громкости в течение длительного времени может привести к временной или постоянной потере слуха.
 - Запрещается снимать корпус с устройства. Попытка ремонта данного устройства не рекомендуется и приводит к потере гарантии.

Светодиодные индикаторы		
Режим сопряжения	Мигание красным и синим цветом	
Включение питания / Ожидание	Голубой	
Низкий заряд батареи	Мигающий красный цвет	
Зарядка	Красный цвет до полной зарядки	

!

- BEZPEČNOSTNÉ INŠTRUKCIE:**
- Pred použitím tohto výrobku si dôkladne prečítajte a riadte sa všetkými pokynmi.
- Nevystavujte zariadenie nadmernej vlhkosti, vode alebo prachu. Nainštalujte ho v miestnostiach s nízkou vlhkosťou a nízkou úrovňou prachu.
 - Nevystavujte zariadenie teplote: neumiestňujte ho v blízkosti vykurovacieh zariadení a nevystavujte ho priamym slnečným lúčom.
 - Výrobok musí byť pripojený iba k zdroju napájania typu uvedenému v návode na obsluhu.
 - Nikdy nepoužívajte tekuté čistiace prostriedky. Na čistenie zariadenia používajte len suchú tkaninu.

- PREKÁŽKY**
- Dlhodobé používanie slúchadiel pri vysokej úrovni hlasitosti môže spôsobiť trvalú alebo dočasnú stratu sluchu.
 - Je zakázané odstraňovať puzdro zo zariadenia. Pokus o opravu tohto zariadenia sa neodporúča a spôsobuje stratu záruky.

Indikatory LED		
Režim párovania	Blikajúca červená a modrá	
Zapnuté napájanie / pohotovostný režim	Modrá	
Nizký stav batérie	Blikajúca červená	
Nabíjanie	Červená, kým nie je úplne nabitá	

- INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD:**
- Lee cuidadosamente y siga todas las instrucciones antes de usar este producto.
- No exponga el dispositivo a humedad excesiva, agua o polvo. No lo instale en habitaciones con alta humedad o niveles elevados de polvo.
 - No exponga el dispositivo a calor: no lo coloque cerca de aparatos de calefacción y no lo exponga a los rayos directos del sol.

- El producto debe conectarse solo a la fuente de alimentación del tipo indicado en el manual de operaciones.
- Nunca rocíe detergentes líquidos. Utilice solo ropa seca para limpiar el dispositivo.

- PRECAUCIONES**
- El uso prolongado de auriculares a un volumen elevado puede provocar una pérdida de audición temporal o permanente.
 - Está prohibido retirar la carcasa del dispositivo. No se recomienda intentar reparar este aparato, ya que se pierde la garantía.

Indicadores LED		
Modo de emparejamiento	Roj o azul intermitentes	
Encendido / Stand by	Azul	
Batería baja	Roj o intermitente	
Cargando	Roj o hasta que esté completamente cargado	

- UDHĚZIMET E SIGURISË:**
- Lexoni me kujdes dhe ndiqni të gjitha udhëzimet para se të përdorni këtë produkt.
- Mos e ekspozoni pajisjen ndaj lagështisë së tepërt, ujit apo pluhurit. Mos instaloni në dhoma me lagështi të lartë dhe nivel pluhuri.
 - Mos e ekspozoni pajisjen ndaj nxehtësisë: mos e vendosni pranë pajisjeve ngrohëse dhe mos e ekspozoni atë ndaj rrezëve të diellit direkt.
 - Produkti duhet të lidhet me burimin e furnizimit me energji elektrike të llojit të treguar vetëm në manualin e operacionit.
 - Kurrë mos shpërkati detergjentë të pastirmit të lëngjeve. Pastroni pajisjen vetëm me një leckë.

- MASAT PARAPAKE**
- Përdorimi i kufjeve në nivel të volumit të lartë për një kohë të gjatë mund të shkaktojë humbje të përkohshme ose të përhershme të dëgjimit.
 - Ndaloheht heqja e rastit nga pajisja. Përpjekja për të riparuar këtë pajisje nuk është e rekomanduar, dhe shkakton humbjen e garancisë.

Treguesit LED		
Modaliteti i çiftimit	E kuqe dhe blu e shndritshme	
Fuqia në / Qëndrimi pranë	Blu	
Bateri e ulët	E kuqe e ndezur	
Nabje	E kuqe derisa të jetë plotësisht e ngarkuar	

- INSTRUKCJE BEZPIECY:**
- Daite uwagę na wszystkie dotrzymajmy się wszystkich instrukcji przed wykorzystaniem ього produktu.
- Nie poddawajcie przystroj nadmiernej wilgotności, wodzie albo pyłowi. Nie instalujcie urządzenia w pomieszczeniach z wysoką wilgotnością i poziomem pyłu.
 - Nie poddawajcie przystrojowi ciepła: nie stawajcie go obok urządzeń grzewczych i nie wystawiajcie go na bezpośrednie promienie słoneczne.
 - Produkt musi być podłączony tylko do źródła zasilania typu wskazanego w instrukcji obsługi.
 - Nigdy nie rozpylajcie płynów czyszczących. Wykorzystujcie tylko suchą tkaninę dla czyszczenia przystroju.

- ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ**
- Використання навушників на високому рівні гучності протягом тривалого часу може призвести до тимчасової або постійної втрати слуху.
 - Забороновано знімати корпус з пристрою. Намагання відремонтувати цей пристрій не рекомендується та спричиняє втрату гарантії.

Світлодіодні індикатори		
Режим сполучення	Блімає червоним і синім	
Живлення увімкнено / режим очікування	Синій	
Низький заряд батареї	Блімає червоним	
Зарядка	Червоний, доки не буде повністю заряджено	

Klaida:	Sprendimas:
Ausinės negali prisijungti	Ištikrinkite, kad ausinės įkrautos. Ištikrinkite, kad prietaisai yra prijungti ir "BT" funkcija įsij prietaise yra įjungta. Išjunkite ausines ir vėl jas įjunkite. Ištikrinkite, kad ausinės nurodytos kaip garso išvesties įrenginys. Iš naujo nustatykite ausinių nustatymus ir vėl prijunkite.
Iškreiptas garsas	Priartinkite ausines artčiau įrenginio. Patikrinkite, ar šalia ausinių į prietaisą yra belaidžio ryšio signalai, kurie gali kelti trukdžius. Sureguliuokite ausinių ir įrenginio garso stiprumą. Išjunkite ir vėl įjunkite ausines. Iš naujo nustatykite gamyklinius nustatymus ir vėl prijunkite.

Jei veiksmai iš pirmiau pateiktio sąrašo nepadeda, kreipkitės į pagalbos tarnybą Kanjono svetainėje canyon.eu/user-help-desk

Pagal vietinius teisės aktus [jūs gaminį ir (arba) jo bateriją reikia išmesti atskirai nuo buitinių atliekų. Pasibaigus šio gaminio naudojimo laikui, nuvežkite jį į vietos valdžios institucijų nurodytą perdavimo įmonę.

Решаванье на проблеми		
Грешка:	Решение:	
Слушайките не могат да се повзрат	Уверете се дека слушалките се напоилите. Уверете се дека уредите се поврзани и BT функцијата го вашот уред е вклучена. Исклучете ги слушалките и потоа ги вклучите повторно. Уверете се дека слушалките се наведени како уред за употреба на звук. Ресетирајте на фабричките поставки и повторно поврзување.	
Искривен звук	Поместете ги слушалките поблиску до уредот. Проверете достапноста на безжичните сигнали, кои можат да направат пречки, во близина на слушалките и уредот. Припадојте ја јачината на звукот на слушалките и уредот. Исклучете ги слушалките и потоа ги вклучите повторно. Ресетирање на фабричките поставки и повторно поврзување.	

Ако активностите од горенаведената листа не помогнат, молиме контактирајте ја [службата](mailto:service@canyon.eu) за поддршка на веб-сайтот на CANYON: canyon.eu/user-help-desk

Според локалните прописи, вашот отпадот и/или неговата батерија мора да се отстранат одделно од отпадот од домаќинството. Кога овој производ ќе го достигне крајот на својот животен век, однесете го во објект за рециклирање назначен од страна на локалните власти.

Rozwiązywanie problemów		
Błąd:	Rozwiązanie:	
Nie można podłączyć słuchawek	Upewnij się, że słuchawki są naładowane. Upewnij się, że urządzenia są połączone, a funkcja BT w urządzeniu jest włączona. Wyłącz słuchawki, a następnie włacz je ponownie. Upewnij się, że słuchawki są określone jako urządzenie wyjściowe dźwięku. Przywróć ustawienia fabryczne i połącz się ponownie.	
Zniekształcony dźwięk	Zbliź słuchawki do urządzenia. Sprawdź dostępność sygnałów bezprzewodowych, które mogą powodować zakłócenia w pobliżu zestawu słuchawkowego i urządzenia. Dostosuj głośność dźwięku w słuchawkach i urządzeniu. Wyłącz słuchawki, a następnie włacz je ponownie. Przywróć ustawienia fabryczne i połącz się ponownie.	

Jеśli działania z powyższej listy nie pomagają, prosimy o kontakt z działem pomocy technicznej na stronie Canyon: canyon.eu/user-help-desk